

「水道料金表（令和4年4月1日現在）」正誤表

令和5年1月23日

「水道料金表（令和4年4月1日現在）」に誤りがありましたので、以下のとおり訂正いたします。

| 頁 | 訂正箇所 | 誤 | 正 |
|----|------|---|---|
| 13 | 松本市 | 料金改定率 <u>全平均 2.0%</u> <u>家事用 2.0%</u> | 料金改定率 <u>全平均 0.0%</u> <u>家事用 0.0%</u> |

担当（公社）日本水道協会調査部資料課
〒102-0074 東京都千代田区九段南4-8-9
Tel. 03-3264-2395 Fax. 03-3264-2205
E-mail: shiryo@jwwa.or.jp